
 

( من 069فى مهارات عدد )جهه(  18) في المجال الزراعي استقصاء الرأي لجهات العمل بيانات

 2923طلاب وخريجى الكلية عن عام 
الانتاج  

الحيوانى 
والداجنى 
 والسمكى

التقنية 
 الحيوية

الانتاج 
 النباتى

وقاية 
 النبات

علوم 
وتكنولوجيا 

 الاغذية

العلوم 
الاقتصادية 

والاجتماعية 
 الزراعية

الاراضى 
 والمياه

 ةالهندس
 ةالزراعي

والنظم 
 ةالحيوي

كفاءة خلال التدريب المدى 
 لجهةبا

 4 18 83 45 18 18 13 831 ممتاز

 5 83 4 38 38 33 38 45 جيد جدا

 - 8 8 88 88 88 33 18 جيد

 - 8  8 8 - 4 - مقبول

 قدرة على العمل في فريقالمدى 

 1 44 83 48 18 48 03 881 ممتاز

 8 80 4 33 30 30 53 15 جيد جدا

 - 8 8 0 81 83 88 18 جيد

 - 8 - - 4 - 8 - مقبول

قدرة على تفهم سلوك المدى 
 المجموعات

 4 43 88 43 18 80 14 811 ممتاز

 3 35 8 81 30 34 53 84 جيد جدا

 8 5 8 83 84 84 88 43 جيد

  8  5 4 8 8 4 مقبول

قدرة على قيادة مجموعات المدى 
 العمل بشكل مرض

 4 83 84 43 10 84 15 888 ممتاز

 3 31 8 34 33 55 58 44 جيد جدا

 8 4 8 88 88 85 83 03 جيد

 - 4 - - 4 - 5 - مقبول

تفهم برنامج  قدرة علىالمدى 
 العمل والتعامل معه وتطويره

 4 41 85 48 13 13 11 838 ممتاز

 8 30 4 34 58 33 31 18 جيد جدا

 8 4 8 88 80 83 88 18 جيد

 - 5 - 8 5 - 8 - مقبول

قدرة على عرض المدى 
 المعلومات وتفسير الظواهر

 1 48 84 48 13 45 03 884 ممتاز

 8 35 8 38 58 53 30 11 جيد جدا

 - 8 8 88 81 80 83 41 جيد

 - - - - 4 - 8 - مقبول

ه لمقدرة على عرض ما تعمدى ال
 وما اكتسبه من خبرات ومهارات

 4 88 80 50 18 40 15 881 ممتاز

 8 38 8 30 54 53 55 08 جيد جدا

 8 4 - 83 84 33 85 13 جيد

 - 3 - - 5 5 8 - مقبول

السلوك الشخصي خلال فترة 
 التدريب والعمل

 8 40 80 44 14 88 03 858 ممتاز

 3 84 8 34 38 55 34 43 جيد جدا

 - 8 - 1 84 83 88 41 جيد

 - 8 - - 4 3 8 - مقبول

ستجابة لتنفيذ تعليمات لأمدى ا
 الجهة

 4 84 85 48 03 88 14 834 ممتاز

 3 35 8 30 34 50 54 13 جيد جدا

 - 1 - 1 88 83 83 41 جيد

 - 8 - - 0 3 8 - مقبول

جاهزية على تنفيذ المهام المدى 
والتعامل مع التطور في سوق 

 العمل

 1 44 84 44 41 48 18 885 ممتاز

 8 33 8 30 54 30 50 13 جيد جدا

 - 8 8 5 83 83 88 14 جيد

 - - - - 4 3 8 8 مقبول

رأي الجهة بشكل عام في اداء 
والخريج واكتسابه من الطالب 

خبرات ومدى ملائمته لمهارات 
 سوق العمل

 8 81 81 48 13 48 10 853 ممتاز

 3 31 8 33 53 53 53 44 جيد جدا

 - 8 8 0 81 34 83 44 جيد

 - - - - 5 4 8 8 مقبول

 0 831 83 01 854 833 845 803 (083إجمالى عدد الطلاب والخريجين )

 

 مدير مكتب تأهيل ومتابعة
 الخريجين

وكيل الكلية لشئون خدمة المجتمع  
 وتنمية البيئة

 عميد الكلية 

 أ.د/ محمد علي شطا  أ.د/ متولى محمد أبو سريع  أ.م.د/ عمرو أحمد جبر


